



В Саратовской области задержан подозреваемый в убийстве ребенка

По данным следствия, 20 ноября 2020 года, в дневное время, 37-летний мужчина, проживающий в частном домовладении города Энгельса, оставил своего 47-летнего приятеля присмотреть за 6-летним пасынком, а сам отлучился. Вернувшись домой, около 17 часов, мужчина обнаружил ребенка лежащим в помещении кухни на полу без признаков жизни с ножевыми ранениями в области шеи и тела. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по данному факту в отношении 47-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

Следователями СК проводится осмотр места происшествия. К расследованию подключены наиболее опытные следователи и криминалисты регионального СК.

47-летний мужчина задержан. Решается вопрос об избрании ему меры пресечения.

Выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление причин и условий произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

20 ноября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1516875>